

中国男乒接连败北

丢的不是冠军 是心气



■男乒队员怎么了？

连续两项大赛,连续两次失利。输球的既有马龙、许昕这样的绝对主力,也有樊振东、闫安等虎视眈眈准备抢班夺权的当红新人,更有林高远、于子洋等未来之星。自中国男乒教练层发生变动之后,中国男乒“梦之队”在乒坛的统治力陡然下降,让人实在看不懂。

男乒世界杯是世界三大赛事之一,德国公开赛是今年最后一项国际乒联白金赛事,奖金和积分都很高。世界杯上,马龙和林高远负于德国双雄,德国公开赛上,樊振东挽救三个赛点,依然以不敌新科世界杯冠军奥恰洛夫,无缘男子单打决赛,中国男乒竟然全军覆没,着实令人意外。

德国公开赛中国男乒主力除马龙之外,倾巢而出,却只有樊振东进入四强。其实,世界乒坛的格局

并没有变化,击败中国男乒的依然是熟悉的老面孔,战胜中国选手的奥恰洛夫、波尔、李尚洙在技术实力上近期也没有质的突破。男乒选手在经历了世锦赛和全运会这两项今年分量最重的赛事后,比赛的欲望和竞技状态不在最佳也算正常,但是同以往类似的时间段相比,男乒主力们的调整显然显得慢了。

国乒队今年下半年可谓是多事之秋,先有教练层的巨大人事变动,后有几位绝对主力因为同时弃赛,遭受国际乒联重罚。至于乒超市场影响力下降,年轻人对乒乓球兴趣不足的问题则早就暴露,如今只不过是雪上加霜。乒超联赛已经开赛数轮,又有多少人去关注了呢?

比起丢掉的冠军,这些影响队员心气的现象恐怕更让人担心。

本报记者 秘晓芳

体育总局印发规范广场舞通知

向四类不良行为说“不”

国家体育总局昨天通过官网发布《国家体育总局关于进一步规范广场舞健身活动的通知》(以下简称《通知》),旨在积极发挥各级体育部门服务全民健身的职能作用,着力解决广场舞健身活动中存在的突出问题。

《通知》在“严格规范广场舞健身活动行为”的内容中,明确强调向广场舞健身活动中出现的四

类不良现象说“不”。其中包括不得在烈士陵园等庄严场所开展广场舞健身活动;不得通过广场舞健身活动非法敛财、传播封建迷信思想;不得因广场舞健身活动产生噪音影响周边学生上课和居民正常生活;不得因参加广场舞健身活动破坏自然生态、环境卫生和公共场地设施,扰乱社会治安、公共交通等公共秩序。

据新华社

象棋成人赛 9岁娃拿亚军

此前连夺全国业余棋王赛儿童组冠军

这个小胖子,果真不简单。在日前结束的2017年河北省象棋城际争霸赛石家庄站业余男子公开组比赛中,今年只有9岁的孟繁睿着实引人注目。他胖胖的,戴个小眼镜,在成人堆里显得极其可爱。最终,他以6胜3和的成绩夺得亚军。冠军获得者张军辉对孟繁睿是夸奖有加:“这个小孩在省里已经很有名气了,别看他小,却很谦虚老练。”

在近些年石家庄或河北省的业余象棋比赛中,张军辉都有不俗的成绩。此番,他以7胜1和1负的成绩夺冠。战至第四轮时,张军辉遇上了孟繁睿,最终双方下成和棋。“那场比赛是我提议和棋的。”张军辉说:“这孩子棋感非常好,棋理领悟得也比较深。和他比赛,我下得很谨慎。”

赛后,张军辉在与孟繁睿复盘时进行了交流,眼前的这个小胖孩子表现得很谦虚,对棋局的评价也很中肯。张军辉说,“他不像有些孩子成绩好了,就盛气凌人。你问他什么,他都会好好说。他

说,‘这盘棋他稍占优,但赢棋的希望不大。后面还有比赛,所以就和他和吧!’他分析得很到位。”

本次赛事由省体育局主办,省象棋协会承办。比赛历时两天,共设9个组别,近200名象棋爱好者参与,其中男子公开组共有近五十人参加。

这是孟繁睿第三次参加成人组比赛了,前两次参加的是省象棋锦标赛,去年列第13,今年夺得季军。据组织者透露,孟繁睿此前已经在省象棋城际争霸赛秦皇岛站的比赛中晋级省总决赛,因为他在石家庄学棋、上学,为了自我锻炼,参加了石家庄站成年组比赛。他虽拿了亚军,但不占晋级名额。张军辉称,这孩子很有前途,是河北象棋的未来之星。

孟繁睿自2016年师从河北象棋队教练阎文清后,成绩喜人。在前不久结束的全国业余棋王总决赛上,他连续第二年夺得儿童组冠军。此外,在今年全国少年锦标赛上,他跳级参加12岁组的争夺,并以较大优势夺冠。 本报记者 常明

国足今晚继续“寻枪”

哥队球星缺阵 国足迎来胜机

本报讯(记者 魏若涛)国足今晚7点35分,将在重庆迎战哥伦比亚队,这是国足12强赛后的第二场热身赛。国足主帅里皮将继续他的“寻枪”之旅,或许比赛结果并不重要,对于国足来说,与世界强队过招,能给自己一个现实的定位。

上周六,国足在广州0比2不敌欧洲劲旅塞尔维亚队,比赛中里皮派出了赵宇豪、郑铮等新人出战,但效果并不理想。今晚面对技术更加细腻的哥伦比亚队,里皮力求与劲敌斗斗脚法,从中寻找让他心动的奇兵。

哥伦比亚队刚刚与韩国队进行了一场热身赛,结果爆冷1比2败北,那场比赛哥伦比亚头号球星J罗首发出场并奉献一次助攻,但此战后,J罗返回拜仁俱乐部,将不参加与国足的比赛,与他一同回欧洲的还有效力AC米兰的后卫萨帕塔,而效力尤文图斯的前卫夸德拉多,随后也宣布不参加与国足热身赛。

这样一来,哥伦比亚队将有多名球星缺阵,在有一丝遗憾的同时,也增加了国足战胜哥伦比亚队的希望。

目前在国足阵中,最缺乏的就是能攻城拔寨的得分手,无论是武磊、郜林还是肖智,都无法令人满意。无奈之下,里皮不得不寄希望于汉超、尹鸿博、张稀哲这些技术特点鲜明的前卫去充当杀手。面对技术流的哥伦比亚,这些国脚能否有耳目一新的表现,是一大看点。

★特别提醒:今日19时35分(中国队VS哥伦比亚队) CCTV-5直播

克罗地亚瑞士打入世界杯

本报讯(记者 魏若涛)俄罗斯世预赛欧洲区附加赛次回合昨晨继续进行,克罗地亚和瑞士分别淘汰了希腊和北爱尔兰,携手挺进俄罗斯世界杯。

克罗地亚在首回合4比1大胜希腊,占据了出线的主动权。次回合交手,克罗地亚队重在防守,任凭希腊队一次次狂攻,均未对克罗地亚球门形成致命威胁,而在第42分钟,佩里西奇的劲射击中立柱,险些绝杀希腊队,两队最终0比0战平。克罗地亚以总比分4比1淘汰希腊队,第五次晋级世界杯。

而里·罗德里格斯的点球命中,帮助瑞士队主场1比0击败北爱尔兰队,瑞士队第四次晋级世界杯。

京津冀户外挑战赛趣味浓

本报讯(记者 常明)2017年京津冀户外运动挑战赛唐山迁西站的活动日前结束,来自北京、天津、河北的共800多名户外运动爱好者齐聚赛场,挑战自我,角逐桂冠。

此次活动由河北省体育局联合北京市体育局、天津市体育局共同举办。作为一项时尚健身的户外活动,京津冀户外运动挑战赛融入专业运动的挑战性和全民健身的娱乐性于一体,已成为京津冀地区又一体育活动知名品牌。

此次比赛共分为达人越野赛、达人技巧赛和达人穿越赛三部分。其中达人越野赛以个人赛形式进行,全程约10公里;达人技巧赛以团队赛形式进行,分为轮胎搬运、穿针引线、深坑垂钓、炮轰木桩四个环节,全部完成后进行整体计时;达人穿越赛以个人赛形式进行,全程约4公里。

社区体育文化节举行

本报讯(记者 秘晓芳)2017年石家庄市第十届社区运动会社区体育文化节日前在裕彤国际体育中心举行。

本次活动注重方便群众参与、贴近生活实际、讲求活动实效,分别在体育场和西广场两个区域安排了健身球操、太极拳、健身气功等在内的千人展演,自行车平衡挑战、足球王子、平板支撑赛、指压板跳绳等多项趣味比赛以及亲情家庭跑和趣味接力跑,为市民打造了一场集参与性、知识性、观赏性、娱乐性、互动性于一体的大型健身盛会,掀起了全民健身新高潮。活动特别选取在石家庄解放70周年之际举行,旨在呼吁市民牢记历史、不忘初心、砥砺前行。